

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,
розроблену у Харківському національному університеті радіоелектроніки

Розвиток бізнес-середовища вимагає змін у процесі підготовки кваліфікованих фахівців з управління та бізнес-аналітиків, які володіють сучасним економічним мисленням, практичними навичками ведення бізнес-діяльності, здатні системно аналізувати бізнес-процеси, володіють комунікативними навичками. Реалізувати поставлену мету дозволяє підготовка магістрів за освітньо-професійною програмою «Економічна кібернетика» у Харківському національному університеті радіоелектроніки.

Важливе місце в представленій освітньо-професійній програмі відводиться дисциплінам, що спрямовані на формування у магістрів здатностей моделювати складні економічні проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки (Моделювання бізнес-процесів, Моделювання економічної динаміки, Моделювання в управлінні соціально-економічними системами).

Позитивно, що одним із пріоритетів підготовки магістрів за представленою освітньо-професійною програмою є її орієнтація на всебічний аналіз внутрішнього і зовнішнього бізнес-середовища з використанням традиційних і новітніх методів, що забезпечується за допомогою таких дисциплін, як Економічна діагностика, Моніторинг в економічних дослідженнях, Маркетингові дослідження, Інноваційно-інвестиційний менеджмент, Зовнішньоекономічна діяльність підприємства).

Вимогам сьогодення відповідає орієнтація рецензованої освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика» на сучасні технології ведення підприємницької діяльності із застосуванням інформаційних технологій та

спеціалізованого програмного забезпечення, зокрема серед запропонованих освітніх компонентів «Управління проектами інформатизації», «Моделювання бізнес-процесів», «Інформаційна економіка», «Управління ресурсами підприємства на основі SAP-технологій». Ці дисципліни дадуть змогу сформувати у майбутніх фахівців такі актуальні компетентності як здатність працювати в команді, здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми дослідження економічних і соціальних процесів, здатність розробляти та реалізовувати соціально-економічні проекти із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення, а також застосування методичного і аналітичного інструментарію для управління бізнес-моделями.

Здатність проводити дослідження здобувачами підтверджується наявністю у змісті освітньо-професійної програми дисципліни «Організація наукових досліджень».

На підставі викладеного вище можна вважати, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» за спеціальністю 051 Економіка у Харківському національному університеті радіоелектроніки є актуальною і такою, що відповідає сучасним вимогам, та її можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доктор економічних наук,
професор, директор
ТОВ «Міжнародний інститут
інноваційних освітніх
технологій»



Валерія ПРОКОПЕНКО